

1899. HARMINCZHARMADIK ÉVFOLYAM. SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

Lapok. Közkeletű nap. III. évfolyam. Alkalmazottak bizottsága. Székhely: Károlyi utca 42. I. LAJOS.

Lapok. A magyar állam megalapításának történelmi tanulmányai. Szerkesztette: Dr. J. J. J. J.

ye! A legújabb módok. A legújabb módok. A legújabb módok.

50. 15.- 1.60 9.60 6.60 2.40 2.10 3.- 3.50

YÉN 15. SZ.

TÁR

és Fiai) 21. sz.

vatalban, 8. sz.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88. IRÁRTÓKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. MÁK HERMÉTES LEVELEKÉRT FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Mai számunk főbb közleményei: Közéletünk. Oláh-szerb barátság. A transzilváni háború. Az alföldi mént megnyitása. Falb a mai csillagvillásról. A Petőfi-társaság ülése. A budai part. Neményi Árpád temetése. Társas: A divatról.

A kvóta. A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok közt a közlekedés folyamatban van. Ez volt a helyzet szignatúrája tegnap. Ma azonban mindkét bizottság befejezte tanácskozását a nélkül, hogy egymással megegyeztet volna.

A kvóta-bizottságok tárgyalásairól a következő felhívatalos jelentések szólnak: Dós, nov. 12. A két kvóta-küldöttség tárgyaló bizottságai a mai nap folyamán ismétellen érkezték egymással. Első összejövetelük délelőtt 11 órakor volt, a mely alkalommal a magyar hetes albizottság tegnap kapott utasításai alapján megtele jelenléseit és megjelölte az osztrák albizottság esetleges számszerű előterjesztésével szemben elfogadandó álláspontját. E kijelentések alapján vita fejlődött. Az osztrák kvóta-küldöttség hetes albizottsága azután egy számszerű előterjesztésben föltételeken megjelölte azon határt, a meddig elmenne azon esetre, ha a magyar bizottság az előterjesztést elfogadná lenne hajlandó. A magyar bizottság ezen előterjesztést ad referendum vette, és erről a magyar kvótaküldöttség déli 12 1/2 órakor tartott teljes ülésen jelentést tett. A küldöttség végül megállapította azon utasítását, a mely a magyar albizottság által a két tárgyaló bizottságnak délután 4 órára kitűzött közös értekezleten követendő eljárás alapjául szolgált. (Bud. Tud.)

A kvóta-bizottságok tárgyalásairól a következő felhívatalos jelentések szólnak: Dós, nov. 12. A magyar kvótaküldöttség két órakor az osztrák küldöttség vendége volt villásreggelin, a melyet az urakháza egy bizottsági tisztségviselője szolgált fel a melyen mindkét miniszterelnök, valamint a két pénzügyminiszter is résztvett. Az asztalon mint háziúr gróf Schönborn, az osztrák kvótaküldöttség elnöke állt, jobbján Szeil Kálmán miniszterelnök, balján pedig gróf Csaky Albin, a magyar kvótaküldöttség helyettes elnöke foglalt helyet. (Tisza Kálmán, a küldöttség elnöke, még az első délutáni vonatnál Budapestre utazott vissza, mert a holnap Debreczenben tartandó ev. ref. egyházkerületi gyűlésen, mint főgonddok, előléköni fog.)

A kvóta-bizottságok tárgyalásairól a következő felhívatalos jelentések szólnak: Dós, nov. 12. Délután 6 órakor ismét összéült a magyar küldöttség plenuma, hogy hetes-bizottságának jelentését átvegye. E jelentés alapján felkéri a küldöttség a miniszterelnököt, hogy az osztrák kabinet feje utján azon kérdést intézze az osztrák küldöttség elnökéhez, vajjon az osztrák küldöttség nem volna-e hajlandó, egy a két hetes albizottságnak délután tartott közös értekezletén magyar részről tett javaslatot, a melyet azóta a magyar küldöttség plenuma is magávé telt, újabb megfontolás tárgyává tenni és annak megvitatása céljából újabb tanácskozásra ölni össze a magyar küldöttséggel, a mely célból az osztrák küldöttséget jövő este 10 órára Budapestre várják. A választ az osztrák miniszterelnök utján Budapestre kéri, mert a küldöttség tagjai a magyar miniszterekkel együtt a mai est és a holnapi délelőtti folyamán Budapestre utaznak vissza.

A kvóta-bizottságok tárgyalásairól a következő felhívatalos jelentések szólnak: Dós, nov. 12. A két miniszterelnök és a pénzügyminiszterek a mai nap folyamán ismétellen érintkezésbe léptek egymással. (Bud. Tud.)

Küldött tudósítók a következőket táviratozza: Dós, nov. 12. Mindkét kvótabizottság ma több ülést tartott. A tanácskozások igen behatóak voltak és, mint hírlők, gyakran nagyon is izgatott volt a hangulat. Megállapodás azonban nem jött létre.

A barna ruha, mely sokkal jutányosabb és könnyebben megszerezhető a szerezhető körülmények között elő hölgyek által, alólólag nagy diadalt fog aratni ezen a télen. Anyi bizonyos, hogy a barsony és posztó összeegyeztése is rendkívül divatos és biztosan állandó divat marad legalább is a jövő tavaszig. Láttam egy gyönyörű szép ilyen összeállítású öltözetet. A szoknya és derek szürke barsonyból készült, ugyanolyan szürke simó posztó tunikával, mely fénytelen szürke selyemmel volt kímélve és az övtől alulmole rendkívül elegánsá tette az egész öltözetet.

A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán.

A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán.

A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán.

A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán. A kettős alj is nagy diadalt arat majd a jövő év tavaszán.

Mindazonáltal nagyon jelentékeny közlekedés történt mindkét részről. Nevezetesen az osztrák hetes albizottság, a magyar bizottság felszólítására, végleg megjelölte azt a határt, a melyen alul semmi szín alatt sem engedni a kvótát megállapítani. Viszont a magyar bizottság is megjelölte a kvóta maximumát. Biztos értesülésem szerint az osztrákok 35, a magyarok 33 százalékos kvótát hoztak javaslatba. A magyarok tehát 1-6%-nyi (illetve a horvát precipitumtól tekintve) 3/100 emelkedést koncedáltak, az osztrákok pedig 5 1/2, illetve 3 1/2 %-ot engedtek. A különbség azonban még mindig két egész százalék.

Politikai körökben biztosra veszik, hogy a csütörtöki Budapesten tartandó folytatásos konferenciának újabb közlekedés fog történni, de csak magyar részről. Az osztrák kormányhoz közel álló körökben úgy értesülök, hogy a magyar bizottság 34%-ot fog megajánlani, míg az osztrák megmarad a 35%-on. Ezt esetben a két kormány veszi át az alkut és 34-50%-ban fog kiegyezni.

A kvóta-bizottságok tárgyalásai különben mindenben azt az impressziót keltik, hogy a bizottságok a kormánytól nyert utasítások szerint járnak el. A kvótára nézve a két kormány már rég megegyezett és most a bizottságokat használja fel arra, hogy a világnak port hintsen a szemébe.

A magyar kormány aranya. Mint a Bud. Tud. értesül, a magyar kormány az osztrák-magyar banknál való aranyletételt egyelőre a maga részéről is felfüggesztette.

Közéletünk. Arról innak minduntalan a lapok, hogy a királyi udvartartás költségét fel fogják emelni legközelebb. Állítólag el is készítették már a törvényjavaslatot, s be fogják terjeszteni nálunk is. Ausztriában is. Úgy látszik, komoly a dolog, mert most is azt az eljárást követik, a melyet olyankor szoktak, a melyet természetesen kérdésekről van szó. Régi praxis nálunk, hogy az új kérdéseket kidobják először a közönség közé. Hadd szokja meg azokat, a hadd tördelje bele. Valahányszor például emelni akarják a katonai kiadásokat, mindig előre kihirdetik hónapokkal előbb. Eleinte szerényen, szinte tartózkodólag jelenik meg a hír. Aztán bátrabban előtérbe nyomul. Ez a felhívatalos újság is felelőtlen, amaz is Várjak aztán, hogy mit hozza a közvélemény. Ha nem nagy a megbotránkozás, akkor kirúkolnak az igaz osztrákokkal. Olyanok ezek a híresek, mint a Noé galambjai. Azert ezúttal öket szárnyra, hogy megtudják, mind odakint az idő. Most e galambok a felől hoznak postát, hogy a közvélemény szándékosan felemeli. S ha a közönség közbönszönsz vesz a dolgot, előrelátható, hogy ez be is következni.

Azonban ezt a dolgot nem szabad közömbösen venni. De nem szabad a kérdést elhallgatni se, csupa dőre-méremből. Szépedig a miatt, hogy kedvében járjunk a királyunknak, a kit szeretünk. En loyális alattvalói vagyok ő felségének, érte, ha kell, minden áldozatra kész vagyok, de azért a kérdésről szívesen megmondom őszintén, hogy azt rosszul, hogy ahhoz — ha rajtam állana — sohase járulnék.

kedvelt a fehér, meg a szürke nemez. Nagyon is fogják ezeket viselni, ha az öltözközés illik. Mostanában azok a nagyvilági hölgyek, a kik maguk is vadászatra vagy legalább elvisérik a vadászatra füveiket, apjukat vagy férjüket, sokkal többet foglalkoznak az alkalmi öltözközéssel, mint az utcai ruhákkal, sőt azt szívesen fel, mint ha utóbbiakra még nem gondolnának. A vadászöltözetnek lehetőleg hasonlítani kell, (ha ugyan nem egészen olyan) a biciklisták öltözközéséhez. Szoknyája rövid, dereka testhez áll, hogy bele ne akadjon a bokrokba, s a vad üldözése közben ne legyen alkalmatlan.

Az átmeneti öltözetekben igen sok látható a posztó meg a tafeta összeegyeztése, vagyis ha az öltözet posztóból készül, tafeta képezi rajta a díszet, vagy megfordítva. Ez elég szép és czélszerű, mivel általa előnyösen felhasználható két, mar gyönyörű és nem új öltözet, melyet ögyesen és egy kis izléssel divatosabbá lehet átvárasztolni. Ha az ilyen öltözetek még elegánsabbá akarjuk tenni, vegyítsünk a dísz közé jais-hímzést, paszománny, gyöngyöt vagy straszt, melyek által egészen díszessé válik az öltözet. Elkepezhetők monyai változatosagot érhet el egy jó izléssel és fantáziával rendelkező hölgy öltözközés-összeállításában. A redőzött öv inkább készíthető tafetából mint posztóból, miután azt könnyebben lehet redőzni és nem vastagítja annyira a termetet. Magától értetődik, hogy a japonoknak melyek jelenleg nagy gondot okoznak, ép olyan szürkék és simuleknek kell lenni, mint a felső szoknyának. Készülnek is már a téli posztóból, atlasz cachenemből, egészen az övig megbélelve, de csak az alját vattázzák ki, hogy súlyosabb legyen a felső alján, az szépen, könnyedén omló-jék rá.

A levelet kérem nevére, Páris, 8, rue Jacob címre. Gútlak. Az éjjeli zenét mi csak a troubadourkoi hagyományokból vagy az operetektől ismerjük s abból állt is elő, hogy a szerelmes a maga szerelményét vagy az imádothot kedvencét dalait szíjteküzlel pengéit elgitarjan ének kíséretében vagy a nélkül, holdvilágnál, a szépek ablaka alatt. Ha nagyon kutaatánk utána a dalsó Provence-ban, talán ma is raakadnak itt-ott e hagyomány nyomaira, már tudniillik a nép körében; másfajta, ugynevezett éjjeli zenét azonban nem kultiváltak nálunk soha. Ön azt mondja, hogy nem ad ugyan semmit az éjjeli zenére, de bántja, hogy meg barátságos.

A levelet kérem nevére, Páris, 8, rue Jacob címre. Gútlak. Az éjjeli zenét mi csak a troubadourkoi hagyományokból vagy az operetektől ismerjük s abból állt is elő, hogy a szerelmes a maga szerelményét vagy az imádothot kedvencét dalait szíjteküzlel pengéit elgitarjan ének kíséretében vagy a nélkül, holdvilágnál, a szépek ablaka alatt. Ha nagyon kutaatánk utána a dalsó Provence-ban, talán ma is raakadnak itt-ott e hagyomány nyomaira, már tudniillik a nép körében; másfajta, ugynevezett éjjeli zenét azonban nem kultiváltak nálunk soha. Ön azt mondja, hogy nem ad ugyan semmit az éjjeli zenére, de bántja, hogy meg barátságos.

hossa, s hogy nem jól cselekednek azok, a kik a civilizista felemelést tervezik. Ez a királyi tanácsosi is helyesebben tennék, ha ezt megmondanánk őszintén ő felségének. Mi az udvartartás költségéhez annyit fizetünk mint Ausztria, évente ötfélfé millió forintot. Ez sokkal több már is, mint a mennyit erre a célra a nemzet megterhelés nélkül adhat. Az egész világon csak az orosz czár és a török szultán kap népetől nagyobb összeget az udvartartására, mint a mai uralkodók. Az mindkettő abszolút fejedelem, a hatalmas és gazdag Németország nem járul annyival uralkodójának az udvartartási költségéhez, mint Ausztria-Magyarország. Anglia távoli világörökét kínsei felett rendelkezik s egy kicsi részt adja e czimre annak, a mit mi adunk. Szegény elmaradott nép vagyunk, a legvilágosabb nemzeti czéjainkra sincs pénzünk, hivatalnokainkat rosszul fizetjük, a tanítóinkat pedig éppen nyomorúságosan és mégis a világ összes alkotmányos államai között mi fizetjük a legnagyobb civilistát. Most pedig azt tervezik, hogy emeljék fel az eddigi összeget.

Magyarország az udvartartás költségéhez annyival járul, mint Ausztria. De mi sokkal szegényebb állam vagyunk, aránylag tehát sokkal többet adunk. Deák Ferenc akarta a teljes paritást. Akarta egyrészt magyar nagylelkűségből (mely sohasem számol a körülményekkel), másrészt pedig azért, hogy a nemzetnek külön magyar udvartartásos legyen joga.

Ez a magyar udvartartás ma sincs meg. Harminezek év alatt az udvartartás költségéhez közel másfélszer millióval járultunk, de azért a budai várpalotában most is a bécsi udvari hivatalnokok az urak. Ennek a nagy összegnek túlnyomó része Becsbe vándorolt és ott maradt. A bécsi elvt lett fényesebb, a bécsi ipar és kereskedelem látta hasznát, a bécsi múzeumok és színházak lettek gazdagabbak és impozánsabbak. Magyarországnak pedig kevés élnye volt abból, hogy a bécsi udvartartás fényes volt.

Mi is pámpával szeretjük körülvenni a királyunkat. Aldorunk is e czéla szívesen. De csak annyit, a mennyit erőnk megbir. Es nem szívesen tesszük akkor, midőn e pompából kevés jut a magyar királynak, hogy annál több jusson az osztrák császárnak. Ha én ő felségének királyomnak a tanácsosa lehetnék, megmondanám erre a dologra nézve is őszintén a véleményemet. Így szólnék hozzá: „Felsőleg Uram! Ez a nemzet szeret Téged, de ez a nemzet szegény. Jó szívről adja királyának azt, a mit nélkülözhet. De terbei nagyok. Kötelességeinek most is csak nehezen tud megfelelni. Sokat kell dolgoznia, csak meg tudja szerzeni a mindennapira valóit, sokat kell magától meggonnia, még nélkülöznie is, hogy eleget legyen államai tartozásainak. Az eleve nehéz, a keresete csekély. Az adót is csak végrehajtasok utján fizeti. Pedig maga és faja iránt is vannak kötelességei, nemcsak az állam és fejedelme iránt. Ne kívánj hát Felsőleg Ur ettől a nemzetnél nagyobb áldozatot! Se el ne fogadj, bármint bitatnak is többi tanácsosaid. Mert nem igaz és nem helyes tanácsot adnak azok. A népet tesszél elégedetlenné, ha megfogod a szavukat.” Így beszélnék, ha ott lennék a király tanácsában. Most is így beszélek, a mikor csak egyszerű irakálász vagyok. De az igazat beszéltem, s tudom, hogy meg lesz a foganatja.

erőssé vált, a melyet az állam és fejedelme iránt. Ne kívánj hát Felsőleg Ur ettől a nemzetnél nagyobb áldozatot! Se el ne fogadj, bármint bitatnak is többi tanácsosaid. Mert nem igaz és nem helyes tanácsot adnak azok. A népet tesszél elégedetlenné, ha megfogod a szavukat.” Így beszélnék, ha ott lennék a király tanácsában. Most is így beszélek, a mikor csak egyszerű irakálász vagyok. De az igazat beszéltem, s tudom, hogy meg lesz a foganatja.

erőssé vált, a melyet az állam és fejedelme iránt. Ne kívánj hát Felsőleg Ur ettől a nemzetnél nagyobb áldozatot! Se el ne fogadj, bármint bitatnak is többi tanácsosaid. Mert nem igaz és nem helyes tanácsot adnak azok. A népet tesszél elégedetlenné, ha megfogod a szavukat.” Így beszélnék, ha ott lennék a király tanácsában. Most is így beszélek, a mikor csak egyszerű irakálász vagyok. De az igazat beszéltem, s tudom, hogy meg lesz a foganatja.

erőssé vált, a melyet az állam és fejedelme iránt. Ne kívánj hát Felsőleg Ur ettől a nemzetnél nagyobb áldozatot! Se el ne fogadj, bármint bitatnak is többi tanácsosaid. Mert nem igaz és nem helyes tanácsot adnak azok. A népet tesszél elégedetlenné, ha megfogod a szavukat.” Így beszélnék, ha ott lennék a király tanácsában. Most is így beszélek, a mikor csak egyszerű irakálász vagyok. De az igazat beszéltem, s tudom, hogy meg lesz a foganatja.

erőssé vált, a melyet az állam és fejedelme iránt. Ne kívánj hát Felsőleg Ur ettől a nemzetnél nagyobb áldozatot! Se el ne fogadj, bármint bitatnak is többi tanácsosaid. Mert nem igaz és nem helyes tanácsot adnak azok. A népet tesszél elégedetlenné, ha megfogod a szavukat.” Így beszélnék, ha ott lennék a király tanácsában. Most is így beszélek, a mikor csak egyszerű irakálász vagyok. De az igazat beszéltem, s tudom, hogy meg lesz a foganatja.

erőssé vált, a melyet az állam és fejedelme iránt. Ne kívánj hát Felsőleg Ur ettől a nemzetnél nagyobb áldozatot! Se el ne fogadj, bármint bitatnak is többi tanácsosaid. Mert nem igaz és nem helyes tanácsot adnak azok. A népet tesszél elégedetlenné, ha megfogod a szavukat.” Így beszélnék, ha ott lennék a király tanácsában. Most is így beszélek, a mikor csak egyszerű irakálász vagyok. De az igazat beszéltem, s tudom, hogy meg lesz a foganatja.

erőssé vált, a melyet az állam és fejedelme iránt. Ne kívánj hát Felsőleg Ur ettől a nemzetnél nagyobb áldozatot! Se el ne fogadj, bármint bitatnak is többi tanácsosaid. Mert nem igaz és nem helyes tanácsot adnak azok. A népet tesszél elégedetlenné, ha megfogod a szavukat.” Így beszélnék, ha ott lennék a király tanácsában. Most is így beszélek, a mikor csak egyszerű irakálász vagyok. De az igazat beszéltem, s tudom, hogy meg lesz a foganatja.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66. IRÁRTÓKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. MÁK HERMÉTES LEVELEKÉRT FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: John F. Jones & Co. 21. bis, Faub. Montmartre, Frankfortban a/Rh.; Deane & Co. 1. & 2. Föld. Londonban: Dunsberg & Co. 1. Kompassgasse Nr. 7. Daks M. Oldak, 1. Wollmilch Nr. 6-8. Hassenstein & Vogler, 1. Wallisgasse 10. Hossz Rudolf Selerstrasse Nr. 3. Oppek & Co. Silesenstrasse Nr. 3. Schalk Henrik, 1. Wollmilch Nr. 14. es valamennyi hirdetői irodák.

Oláh-szerb barátság. A magyar állam megbonthatatlan integritásának ellenségei különösen 1831-ik év óta megragadtak minden alkalmat, hogy a hazai nemzetiségek bátorítására a külföld előtt demonstrálják, hogy Magyarországra ereje nem az állam fenntartó autochton magyar nemzet életvalóságában nyilvánul és nyerhet támogat, hanem a többségben levő nemzetiségek önkormányzati jogainak minél szelebbebb alakra való kiterjesztésében domborodik ki. A nemzetiségi korifeusok, elvakítva a szereplési viselkedéstől, az államhatallommal párhuzamos, szinleges testületek megalkotására igyekeztek hóbotos vágyaikat kielégíteni. Megalkották a magyar honi nemzetiségek szövetségét és 1894-ben Budapesten megis tartották az első kongresszust. A reális alap teljes híjával megalkotott szabályok és direktívák különösen a szerbeket és az oláhokat fűzték szorosabbban egymáshoz.

A szerbek sokáig kitartottak az oláhokkal való barátkozásban, de az utóbbi román nemzeti események, és különösen az aradi román politikuskó botránys szószátyárkodása elvette a kedvüket továbbra is barátságos viszonyban maradni az oláhokkal. A szerbek megundorodva az oláhok lármasaitól, visszatértek régi politikájukhoz és reklamájkák régi jogaikat.

A Branik nyilvánvaló módon perhorreszkálja az oláhokkal való barátkozást és követeli, hogy az aradi görög-keleti román püspökség adja vissza a szerbeknek a hodos-bodrogi kolostort, mert az a szerbek régi időktől fogva elismert tulajdonát képezi, melyben a románok csak a vallási azonoság és közönség elvénél fogva, mint szívesen látott vendégek szerepeltek.

A nagyszabeni Telegraful Roman emlékeztetőbe juttatja a szerb népek a románokkal kötött szövetséget, iním barátságot, és arra való hivatkozással, hogy a románoknak más kolostorok ugy sincsen s hogy a szerbek kolostoraihoz a románoknak is van közük, figyelemzeti a Branik körül csoportosuló szerbeket, hogy abban az esetben, ha a szerbek a hodos-bodrogi kolostorhoz hozzányulnának, egy a román ercségek reklamáink fogja a többi kolostorokat is, a mennyiben azoknak egy jelentékeny része a románokat illeti. A „Telegraful Roman” azután így lezékelteti a szövélkező szerbeket: „Mikor szerb testvéreink ily módon manifestálják velünk szemben táplált szeretetüket, kiktől késszas éven át éltek, akkor nem lep meg bennünket az idegen lapok ama kérdése: hogy állunk a nemzetiségek testvérszerkesztésével? A mi pedig azt a fenyegetést illeti, hogy tudniillik elfogják venni tőlünk a kolostort, röviden válaszoljuk, hogy a szerbeknek semmi közük ahhoz a kolostorhoz, sőt ellenkezőleg nekünk van jogaunk a volt közös kolostorok igen nagy részéhez, mely jogot nemsokára érvényesíteni fogjuk.”

A szerbek és oláhok torzakodása igen jellemző, mert ezek az emberek csak azért kötötték barátságot, hogy a magyarok ellen biztos sikerrel szállhassanak sikra. A dolog nem vált be, úgy látszik. A szerbek és oláhok közötti ellenségeskedés csak folytatódni fog, fényes bizonyítékul arra nézve, hogy hazánk népeit csak a magyar állameszme tartja össze.

Szűke asszony. 1. A menyegző alkalmából nem mindenkorra bennem csakis arra, a magra teheti le a gyasat. 2. Övegnek elől ha fény, hátul ha hónapig kell a gyasfátyolt viselni. Remény. Orvos hozzájárása nélkül nem lehet semmi sem tanácsolni. A legfontosabb az én bajban az oknak kinyomozása. A gyógytás helyes diagnózis alapján könnyű. Chio. Az affektálás erővel győztetlen, tehát megvesztése is lesz. A művészi kecs a viselkedésben minden este szép dolog, de csak egy. Ha megadott teremtette volt az tökéletes harmóniában van az illetőnek egész egyénisége. Ráteremtett nélkül ügyetlenül majmolni másokat, a legbiztosabb mód magát környezet tárgyaiva tenni. Mindenképp nézve van egy bizonyos viselkedés, mely neki a legjobban áll: ezt kell elfogadnia, megköszöni és akkor soha sem lesz sem ügyetlen, sem neveléses.

Bonne chère. 1. Az osztrákokhoz külön készült tanyerokat már általánosabban használják. Minden job újletben megszerezhetők. 2. Az előzást Oroszországban kell tanulmányozni, a hol élvagygyerjesztés camén annyit mindenfelét fogyztatnak el a tulajdonképen asztalhoz való ültetés, hogy a finom gyomor napokra jóllakhatnak ezzel az ugynevezett étvágygyerjesztővel. Minálunk legfeljebb étvágygyerjesztő italokat kínálják a vendégeket. Öraagnó. Ez az általános tegeződés csakugyan rossz szokás és hibásan magyarázzák azt családian benső vonásnak, mely a lakékat közelebb hozza egymáshoz. A való tény az, hogy az általánosabban tegeződést azok kánják föl legnagyobb előszeretettel, kiknek a finomabb udvariaság alapján való érintkezés többé-kevésbé terütkre van. Nyilvánvaló teszi ezt ama tény, hogy mindama körökben, akárnyien előkelők is, a hol a tegeződés divátta volt, csakhamar labra kap a «sans-gêne»-viselkedés. Kegyed rosszul tenné, ha csakis abból az okból, hogy gögöcsnek ne mondják, jobb meggyőződése ellenére, hagyja magára kegyesületen ezt a rossz szokást.

Janka. A megpuhult bőrre igen jó minden nyolc napban a következő szert használni: vegyítsünk össze felérész tejet, felérész rozspalinka-szesztel. Ebbe a keverékbe marított puha tőröközövel aztán meg kell nedvesíteni az arcot mosakodás után lefekvés előtt. A hatás nem rögtön ugyan, de egy év alatt a bőre éllege megpedzódik. Visszatarka üdeseget és mellette finom, barsonys marad. Ostoba. Ebben a bukta-küldésben határozott sértés van. Hogy is tudta azt elfogadni? Levélírásnak nincs helye.

Janka. A megpuhult bőrre igen jó minden nyolc napban a következő szert használni: vegyítsünk össze felérész tejet, felérész rozspalinka-szesztel. Ebbe a keverékbe marított puha tőröközövel aztán meg kell nedvesíteni az arcot mosakodás után lefekvés előtt. A hatás nem rögtön ugyan, de egy év alatt a bőre éllege megpedzódik. Visszatarka üdeseget és mellette finom, barsonys marad. Ostoba. Ebben a bukta-küldésben határozott sértés van. Hogy is tudta azt elfogadni? Levélírásnak nincs helye.





Kis hirdetések... Hozzájárulók...

Breuer növekvő... Breuer növekvő...

Burger Vilmosné... Burger Vilmosné...

Nemesek A... Nemesek A...

Deutsch Julia... Deutsch Julia...

Toldi Lajos... Toldi Lajos...

Kiadóhivatali üzenet... Kiadóhivatali üzenet...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hozzájárulók... Hozzájárulók...

30 szobabútor... 30 szobabútor...

Könyvedvelőknek... Könyvedvelőknek...

Előkelő kávéház... Előkelő kávéház...

Liberia... Liberia...

Erényi-féle... Erényi-féle...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Hirdetmény...

MERCUR BANK-ES VÁLTÓZLET R-T. Budapest, V., Dorottya-utca 12. OSZTÁLYSORSJÁTÉK... 2.000.000 korona...

MAGYAR KRITIKA. Második évfolyam. A tudomány, irodalom és művészet minden ágát felelő kritikát folyóirat... Budapest, VII. kerület, Kertész-utca 45. szám.

Hirdetmény. A terméghajók teli meneteire Flume-Venecia és Finne-Aneona között... Budapest, 1899. november hóban.

A „MAGYAR KÖNYVTÁR” első 140 száma: Radó Antal. A Magyar Könyvtár 140 száma együttvéve havi 1 frt 50 kor... Budapest, 1899. évi október hó 31-én.

BUDAPEST ÉS KÖRNYÉKE. Budaörsi útmutató a magyar fő-és szekérvárosban és környékén... Budapest, 1899. november hóban.

A magyar királyi államvasutak folyó évi teli meneteire. A nagy kir. államvasutak vonalain és az általuk kezelt magánvasutakon f. évi október 1-jén a teli menetrendszer lépett életbe.

A Budapest-brucki vonalon. A Belső-Brucki út délután 1 óra 45 perckor Budapest keleti pályaudvarra érkező gyorsvonat Tata-Tóváros állomáson utasok lezárása céljából feltételek megállítják. Budaörs megállóhelyen az összes vonatok megállásra megzáródnak.

A Budapest-esztergomi és buda-császár-fürdő-kútó-öbndi vonalon. A vasár- és ünnepnapokon Pilis-Csabod-Budapest-ny. p.-u.-ra és Öbndől-Buda-császár-fürdő-kútó-öbndi vonalon közlekedő est-i helyi vonalon Pális-Csaba tábor megállóhelyen pedig a vonatok megállása november hó 28-tól kezdve megzáródnak.

A Budapest-esztergomi és buda-császár-fürdő-kútó-öbndi vonalon. A vasár- és ünnepnapokon Pilis-Csabod-Budapest-ny. p.-u.-ra és Öbndől-Buda-császár-fürdő-kútó-öbndi vonalon közlekedő est-i helyi vonalon Pális-Csaba tábor megállóhelyen pedig a vonatok megállása november hó 28-tól kezdve megzáródnak.